[bookmark: _GoBack]Pase de lista, declaración de quórum legal, instalación legal de la sesión, lectura y aprobación del orden del día, lectura y aprobación del acta anterior, análisis, discusión y en su caso aprobación de dación en pago de inmueble propiedad del ayuntamiento de Tepezalá a favor del instituto de seguridad y servicios sociales para los servidores públicos del estado de Aguascalientes (ISSSSPEA), clausura de la sesión.

Pase de lista, declaración de quórum legal, instalación legal de la sesión, lectura y aprobación del orden del día, lectura y aprobación del acta anterior, análisis, discusión y en su caso aprobación de la donación de terreno en pago por los trabajos de los jardines temáticos del observatorio, el polivalente y el museo al sr. Jesús Villanueva Paéz, análisis, discusión y en su caso aprobación del nombre a la plaza principal de la delegación de san Antonio, asuntos generales, clausura de la sesión.
Pase de lista, declaración de quórum legal, instalación legal de la sesión, lectura y aprobación del orden del día, lectura y aprobación del acta anterior, presentación de los avances del programa de desarrollo urbano y ordenamiento territorial del municipio de Tepezalá, análisis, discusión y en su caso aprobación para el establecimiento de una tienda de conveniencia mexicana, la cadena comercial s.a. de c.v. “Oxxo” en la cabecera municipal de Tepezalá, análisis, discusión y en su caso aprobación de la cuenta pública del mes de octubre del 2018, asuntos generales, clausura de la sesión.
Pase de lista, declaración de quórum legal, instalación legal de la sesión, lectura y aprobación del orden del día, lectura y aprobación del acta anterior, comparecencia del oficial José Alfredo vital silva director de seguridad pública y vialidad del municipio, resultados finales de los proyectos de transversalizacion de la perspectiva de género para la instancia de la mujer de Tepezalá, análisis, discusión y en su caso aprobación del cambio de uso de suelo agrícola a industrial de la empresa Stamptek ubicada en el km 12 carretera estatal 99 Tepezalá, Ags. Comparecencia y autorización de partida plurianual con afectación a participaciones federales, autorización  para la celebración del contrato de suministro de energía eléctrica con una asociación publica privada, análisis, discusión y en su caso aprobación de la cuenta pública del mes de noviembre del 2018, asuntos generales, clausura de la sesión.

